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Action Taken Report

Academic year: 2021-22

Name of the Stakeholder: Alumni

A staff council meeting has been convened by IQAC with all the in-charges / heads of the
departments under the chairmanship of the principal to bring feedback analysis to their notice
with a request to find out the possibility for effective changes offered by their respective

departments.

The Heads of the Departments in turn have conducted a meeting in their departments and
explored the possibility of action plan to be implemented in accordance with the demands of the

stake holders.

Alumni Feedback above 90% is considered as a positive feedback and below that as a negative
feedback and we are working for the improvement. Out of Ten Questions, concerns were
expressed only on Three Questions while on the other Seven Questions got positive feedback on

which we will continue the same rigor to maintain the same output.

S.No | Question Feedback / Percen | Action To be taken
Concern tage
Consen
sus
1 How do you rate the appropriateness We will maintain the
of curriculum and syllabus content Excellent 97.55% | same output by same
for your placement /higher accuracy.
2

How do you rate co-curricular We will carry on

e : ] design co-circular
0, s
ac?izl(‘;l:s arranged during your study Average 94.83% e D e ot
e students presentation.
> v idoyourie e byt woga
relevant reading materials and digital Good 95.77%

< . 2
resources in the library? demand.

the time and age




4 :
We will look for to sign
How do you rate the usefulness of more MOUS that will
institute-industry tie ups? e s expand the institute
industry relationship.
3 :
We would like to
develop the experiential
How do you rate experiential learning nd 95.11% learning through new
(hands-on) of the courses? o | teaching learning
techniques and ICT
tools.
6 How do you rate the transparency of .
the academic processes of the Good 95.02% e i it 0
stitute? prolong lucidity.
7
We will continue with
How do yom mat th acadotic remedial classes, tutorial
initiatives undertaken for the benefit Good 95.11% class_es ineslonfcamess
e Certificate programs and
: CRT classes for
advanced learners.
8
We will plan workshops
on soft skills
How do you rate the improvement of development of our
your inter and intra personal skills Good 95.58% | students. Further, we are
during your study period? designing online courses
for development of
interpersonal skills.
2 We will continue CRT
Howdoyourste hetrainingand. | Good | 95.58% | classes for the eligible
p ppo : students.
¥ We are continuously
HDW: do you pate the feaminy Average 94.83% | Working to enhance
ambience of the college? : ;
learning techniques.
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